



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000365

MAS Pobeskydí, z. s., si Vás dovoluje pozvat na akci zařazenou do vzdělávacího programu „**Lídrem třídy ve společném vzdělávání**“:

3. setkání

„Komunikace ve společném vzdělávání“

Termín konání: **středa 17. května 2017, od 8.30 do 15:00**

Místo konání: **ZŠ a MŠ Raškovice, Raškovice 18**

Lektor: Mgr. Hana Kachtíková

ANOTACE VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

Vzdělávání obecně, společné vzdělávání nevyjímaje, vyžaduje, aby učitel zvládal práci s různorodou skupinou (včetně sebe samotného), čelil novým jevům spojeným s podpůrnými opatřeními, zvládal vedení výuky metodami akceptovatelnými pro všechny žáky třídy, vedení žáků s rozdílnými potřebami a utváření z nich kooperující jednotku, bránil kohokoli před náznaky šikany a negativních projevů chování a současně byl nositelem morálních hodnot. Současný vzdělávací systém tyto hodnoty soustavně podceňuje. Projekt se zaměřuje na potřeby všech žáků.

V průběhu roku 2017 budou realizována tři setkání.

OBSAH 3. SETKÁNÍ

Důležitost komunikace ve společné vzdělávání. Role asistentů pedagoga a jejich spolupráce s pedagogy. Komunikace mezi aktéry výchovně vzdělávacího



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



systemu jako zásadní nástroj při vnímání individualit žáků ve společném vzdělávání, prosociální komunikace. Zapojení rodičů žáka do spolupráce se školou. Rozdílnost spolupráce a aspekty na různých stupních vzdělávacího systému. Ukázky vhodné spolupráce pedagogů s asistenty pedagoga, pracovní náplň asistenta pedagoga, zásady vhodné komunikace školy s rodiči, důležitost komunikace mezi pedagogy školy na příkladech. Příklady prosociální komunikace jako podpora zlepšení klimatu školy.

ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ A PŘIHLÁŠKY

Pro účastníky bude zajištěno občerstvení a oběd.

Pro přihlášení – **nejpozději do 12. 5. 2017** - využijte následující odkaz:

<https://goo.gl/forms/1L11ZbtupfKfC1Yr2>

Těšíme se na Vaši účast.